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11 de septiembre de 2008.
Propósito.  Generar un espacio de dialogo a propósito de la temática “la cuenca hidrográfica como sistema”, con el fin de construir concensuadamente un concepto claro, pertinente a corde con los propósitos planeados por la modernización curricular para el “deber ser” de práctica ambiental interdisciplinaria I.
Resultado Esperado.  Una vez terminada la mesa de trabajo se espera tener lo suficientemente claro el concepto de “Cuenca Hidrográfica y Problemas Ambientales”, por parte de los participantes, con el fin de que al momento de consolidar el primer informe escrito
, los resultados esperados y el producto final estén acorde con el objetivo de la práctica ambiental interdisciplinaria I

Metodología.  Para el desarrollo de la mesa de trabajo  ambiental, se desarrollara lo  siguiente:
1. Método descriptivo. Los estudiantes haciendo acopio de la información adquirida durante la salida de campo a Belalcazar / Caldas, expondrán sus apreciaciones respecto del concepto de cuenca hidrográfica, los problemas y las problemáticas ambientales.
2. Debate.  Es una discusión entre dos o mas personas sobre un tema determinado, este tiene como objetivo conocer todos los aspectos de un tema o asunto, a través de la exposición de las opiniones que sobre el tema tienen todos los integrantes de un grupo.
  Para que tenga éxito, en el grupo debe haber:
         1. Un director o coordinador encargado de declarar abierta la sesión, 
presenta el tema, conoce el tema y concluye el tema.  (Docente
practica I)
        2. Un secretario que anota a las personas que van participando y el  

tiempo de intervención de cada una, esto con la finalidad de darle 
 la   
oportunidad de participar a todos los integrantes (monitora)

3.  Un moderador representante de cada grupo y quien: prepara el tema   
y 
quien concede la palabra a los participantes; procura que se 
traten los 
puntos importantes sin salirse del tema; aclara dudas. 
(Docente)

4. Orden, los participantes aguardan el uso de la palabra para permitir la 
participación.

5. Compromiso, se debe actuar con sinceridad y responsabilidad.

 
Finaliza la actividad con el resumen de las diferentes opiniones y saca las conclusiones obtenidas en la discusión con ayuda de los demás.
Dinámica de la mesa de gestión: Inicialmente los estudiantes agrupados por su área de trabajo (municipio asignado), expondrán sus apreciaciones respecto de la temática “Cuenca y Problemáticas”, para lo cual cada grupo tendrá un máximo de 15 minutos para exponer sus aportes.
Posteriormente se dará paso a la intervención del actor invitado, con el fin de conocer sus puntos de vista y las experiencias significativas que tiene para socializar frente al tema.  Este actor invitado tendrá un tiempo de 30 minutos, y no se permitirán preguntas por parte del público asistente ya que para eso seguidamente se abre el debate.

Finalmente y de común acuerdo entre todos los asistentes, se pretende llegar a un consenso respecto de como se debe entender el tema de la gestión ambiental en el contexto de la practica ambiental interdisciplinaria III y su articulación con las demás asignatura.
Recursos.  Para el desarrollo de esta actividad se requiere de:

1. auditorio dotado de ayudas educativas.

2. papelografo.

3. marcadores

� Según  Cronograma  Mesas de gestión entregado en clase de practica ambiental


�  Documento de modernización curricular





