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PROGRAMA ADMINISTRACIÓN DEL MEDIO AMBIENTE
Tema. 


 
Planificación.
Hora de inicio

2:00 p.m.

Hora de finalización

6:00 p.m.

Lugar.



Cede social del magisterio  ATRAER 
Fecha.



Noviembre  28 2007.
Propósito.  Generar un espacio de dialogo a propósito de la temática                   “Planificación ambiental”
, desde las diferentes líneas de énfasis, con el fin de realizar una  evaluación integral a los   modelos y procesos  de ocupación y planificación del territorio.  Todo esto enmarcado en  los propósitos de la modernización curricular para el “deber ser” de práctica ambiental interdisciplinaria III.

Resultado Esperado.  Una vez terminada la mesa de gestión se espera tener  claridad  a propósito  del proceso de  “Planificación ambiental”, por parte de los participantes, y así poder  consolidar el tercer   informe escrito, el cual contendrá  los referentes conceptuales, metodológicos de de planificación ambiental a implementar
.
Metodología.  Para el desarrollo de la mesa de gestión ambiental, se trabajará de la siguiente manera:

Método analítico. Los alumnos completan la propuesta de trabajo (la  cual  contiene aportes conceptuales, contextuales y metodológicos) partiendo de la “Evaluación integral a los   modelos y procesos  de ocupación y planificación del territorio”.    Para esta fase, se cuenta con los conceptos  construidos sobre gestión ambiental,  el análisis del contexto y la propuesta metodológica.
Dinámica de la mesa de gestión: Inicialmente los  docentes  exponen  los  objetivos del trabajo, para que seguidamente los estudiantes reunidos por su municipio asignado, desarrollen su propuesta de planificación del proyecto a  perfilar.  Para esta parte del trabajo se tendrá un tiempo estimado de 5 hrs. aproximadamente; tiempo en el cual los  docentes de la mesa de gestión asesoraran constantemente a cada grupo.
Recursos.  Para el desarrollo de esta actividad se requiere de:

1. auditorio dotado de ayudas educativas.

2. papelografo.

3. marcadores.
4. espacio   abierto  - Cede social del magisterio ATRAER.
5. Refrigerios y/o almuerzo.

6. Transporte para estudiantes y docentes

� Según  Cronograma  Mesas de gestión entregado en clase de practica ambiental


� Según términos de referencia entregados a cada grupo.





