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Nota.  El documento debe ser entregado por escrito y en medio magnético a los docentes de práctica; además debe ser enviado por Email a los docentes (gestion ambiental urbana, rural, empresarial y riesgo).

REQUERIMIENTOS DEL TRABAJO. Para la construcción de este primer informe se tendrán en cuenta los siguientes aspectos.
1.  Aspectos de Forma.   El documento escrito se debe ceñir a las normas mínimas que tiene en cuenta   la Universidad en la   Revista Scientia et Técnica.  
Esto es.   “Formato de los artículos”.  El formato de muestra se puede descargar en la página Web de la revista http://www.utp.edu.co/scientia haciendo clic en la pestaña Formatos. Haciendo clic en el enlace Formato de artículo en Word. Deben conservarse los tipos y tamaños de letra que allí se presentan .  
Para el caso de Práctica Ambiental Interdisciplinaria III, se acordado desarrollar el informe teniendo en cuenta el numeral 2 de dicho formato de muestra (el mismo que habla sobre   artículo de reflexión. Documento que presenta resultados de investigación terminada desde una perspectiva analítica, interpretativa o crítica del autor, sobre un tema específico, recurriendo a fuentes originales).
2.  Aspectos de Fondo.     Cada uno de los docentes desde sus asignaturas (practica ambiental interdisciplinaria III, gestión ambiental urbana, gestión ambiental rural, gestión del riesgo), evaluará los siguientes parámetros:

a)  Practica ambiental interdisciplinaria III.  Desde esta asignatura se evaluaran los aportes conceptuales y propositibos que el grupo aporta en la construcción del informe, teniendo como base la matriz entregada (mesa de gestion), en la cual se especifican los resultados y el producto final.  Esta evaluación permitirá, entre otras, evidenciar las competencias que se han desarrollado a través de los ciclos de fundamentación y profesionalización.
b. Gestión del riesgo.    Desde esta asignatura las docentes evaluaran los siguientes aspectos:

b.1.   Marco conceptual: Riesgo, desastre, amenaza, vulnerabilidad. Con base en las lecturas abordadas y las discusiones en clase. Se espera que este marco conceptual tenga un aporte analítico desde los y las estudiantes.

b.2. Análisis crítico: Desde el enfoque conceptual de riesgo del trabajo base         (documento elaborado por los compañeros el semestre anterior), se analizará con relación a: 

· El proceso de conocimiento: un análisis crítico del enfoque conceptual implícito en los trabajos del semestre anterior, frente a la concepción del riesgo, cómo se identifica el riesgo en el municipio en términos de factores de amenaza y condiciones de vulnerabilidad.

· El proceso de intervención: se deberá analizar y explicar si las propuestas de gestión planteadas el semestre anterior involucran o incorporan la gestión del riesgo. Sí las propuestas incorporaron la gestión del riesgo argumentar cuál es el enfoque implícito. Si las propuestas No incorporaron la gestión del riesgo plantear qué implicaciones se pueden derivar de no haber incluido la gestión del riesgo en dichas propuestas.

· Conclusiones preliminares.

c. Gestión de sistemas ambientales rurales.    Desde esta asignatura los docentes evaluaran los siguientes aspectos:

Elementos conceptuales: Desarrollo rural, política rural, estatuto de desarrollo rural, problemática rural, enfoque de la gestión ambiental para el desarrollo rural

Elementos de análisis: 

· Cómo se aborda el desarrollo rural desde la visión de la institución pública, la empresa privada y la sociedad civil

· Cuál es el enfoque de visión territorial para enfrentar lo que se puede denominar los retos del Administrador Ambiental para hacer gestión para desarrollo rural

· Enfoque desde la comunidades y los procesos sociales en el desarrollo rural

Nota: los elementos faltantes encontrados en el análisis de los documentos, exigen la generación de propuestas y aportes sobre el cómo incorporar los enfoques propuestos desde este espacio de gestión al trabajo académico del presente semestre.

d. Gestión de sistemas ambientales urbanos.    Desde esta asignatura los docentes evaluaran los siguientes aspectos:

· INTERPRETACIÓN: Recreación, coherencia y síntesis de marcos conceptuales, contextuales y proyectuales de referencia, implícitos tanto en el Documento Base, como en el proceso en desarrollo y aplicación

· ARGUMENTACIÓN: Planteamiento de enfoques, ideas fuerza, discusión y retroalimentación bibliográfica para la tejedura en proceso de un Sintagma Gnoseológico de la GAM en el correspondiente municipio

· FORMULACIÓN: Visualización del propósito y alcances del Informe inicial, de manera tácita en el formato requerido. 

